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ΘΕΜΑ: Παράτυπη και μη εξουσιοδοτημένη δημοσιοποίηση 

στοιχείων σύγκλησης συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Ως Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και ασκώντας τις εκ του νόμου 

αρμοδιότητές μου, οφείλω να επισημάνω με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο 

τα εξής: 

Η αρμοδιότητα σύγκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και η έκδοση 

και κοινοποίηση της επίσημης πρόσκλησης προς τα μέλη του, ανήκει 
αποκλειστικά και μόνο στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με 

το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Η αποστολή προσχεδίου της ημερήσιας διάταξης προς τους επικεφαλής των 
δημοτικών παρατάξεων, η οποία προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, αλλά 

μόνο για την άσκηση του δικαιώματός τους για τη συμπλήρωση της ημερήσιας 
διάταξης με επείγοντα θέματα και  σε καμία περίπτωση δεν συνιστά επίσημη 

πρόσκληση σύγκλησης, ούτε παρέχει οποιαδήποτε εξουσιοδότηση για δημόσια 

ανακοίνωση της ημερομηνίας ή άλλων στοιχείων της συνεδρίασης. 

Παρά τα ανωτέρω, διαπιστώνεται ότι έχει λάβει χώρα μη εξουσιοδοτημένη 

δημοσιοποίηση της ημερομηνίας συνεδρίασης, πριν την επίσημη έκδοση της 
πρόσκλησης. Η πρακτική αυτή είναι απολύτως παράτυπη, θεσμικά αβάσιμη και 

προκάλεσε σύγχυση στους Δημοτικούς Συμβούλους, οι οποίοι επικοινώνησαν   
εκφράζοντας την απορία τους, καθώς ενώ δεν είχαν λάβει την επίσημη 

πρόσκληση από εμένα,  είδαν δημοσιευμένη την ημερομηνία συνεδρίασης σε 

σελίδα της αντιπολίτευσης στο Facebook. 

Καθίσταται σαφές ότι: 

• Η ευθύνη για την έγκυρη και νόμιμη σύγκληση του οργάνου αφορά αποκλειστικά 

τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  
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• Οποιαδήποτε ανακοίνωση συνεδρίασης πριν την έκδοση της επίσημης 

πρόσκλησης στερείται νομιμότητας και εγκυρότητας. 

• Η χρήση στοιχείων από προσχέδια για δημόσια κοινοποίηση συνιστά 

καταχρηστική και αυθαίρετη ενέργεια. 

• Οι παράτυπες ενέργειες προκαλούν πρακτικά προβλήματα και σύγχυση, 

υπονομεύοντας την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Καλώ όλους τους εμπλεκόμενους να συμμορφωθούν άμεσα με το θεσμικό 

πλαίσιο και να απόσχουν από παρόμοιες ενέργειες στο μέλλον. 

Σε αντίθετη περίπτωση, επιφυλάσσομαι για κάθε περαιτέρω νόμιμη και 
θεσμική ενέργεια προς διασφάλιση της νομιμότητας και της θεσμικής λειτουργίας 

του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η τήρηση των διαδικασιών δεν αποτελεί τυπικότητα, αλλά θεμελιώδη 
υποχρέωση για τη διασφάλιση της νομιμότητας και της εύρυθμης λειτουργίας 

του οργάνου. 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
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